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Художественная школа  «Художка» (Уфа) 


Графика. Само слово манит и притягивает. Гравюры, как замысловатые ребусы увлекают: одна своей резкостью, другая мягкими полутонами, лабиринтами линий, мерцанием пятен, приковывают взгляд, оставляя долгое послевкусие. Они затрагивают наше внимание, даже если отсутствует яркая идея, понимание смысла, доступная привычность форм. Превзойти графику может… только детская графика. Триеннале детской графики это не только значительный проект в сфере культуры, но и большой подарок всем нам, и художникам профессионалам, и обычным зрителям. Возможность увидеть в одном месте множество детских работ, выполненных в различных техниках графики, уникальна. Многообразие идей, образов, широкая география и разнообразие возрастов участников объединяет профессионализм, стремление творить и, конечно же, возможность окунуться в  этот удивительный и волшебный мир графики.

· Развитие и воспитание  у подрастающего поколения интереса к современному графическому искусству.
· Знакомство с развитием и направлениями графики разных стран мира.
· Побуждение к поискам в графическом искусстве. Стимулирование и развитие творческой деятельности и творческого потенциала детей.
· Плодотворное профессиональное общение художников, искусствоведов, педагогов, учащихся.

· К участию  в  триеннале  приглашаются  авторы  от 5 до 18 лет (включительно): учащиеся художественных школ, ХО школ искусств, изостудий. 
· Представляемые работы  должны  соответствовать теме выставки, быть  самостоятельными,  и   выполнены в 2018 – 2020 г.г., работы могут быть выполнены в различных графических техниках. 
· Присланные   работы   не   рецензируются.   Работы не  возвращаются и переходят в фонд триеннале для воспроизведения их с целью популяризации и развития  выставки,  для методической и  благотворительной деятельности (без согласования с автором и выплаты авторского вознаграждения).

· Тема выставки «БОЛЬШОЕ и маленькое».

· Все работы рассматриваются в единой возрастной категории, с объективным учетом возрастных особенностей и возможностей.


· Максимальный  размер работ  А – 3. Работы принимаются  без оформления (без паспарту)  С  обратной  стороны   каждой  работы  заполняется  форма   по  приведенному  ниже  образцу.
· К  присланным   работам  прилагается  лист - заявка  с полным  названием учебного заведения,                  его адресом  и  контактными  данными.
· Внимание!  При  отправлении  работ  по  почте,  не указывайте  стоимость (ценность  груза).


Жюри рассмотрит работы и определит: Гран-при триеннале, 10 работ - «Лучшая работа», работы – участники выставки, спец – приз. Работы  лауреатов и  участников будут отмечены  дипломами и сертификатами и войдут  в  экспозицию выставки, открытие которой  состоится в 1 половине 2021 года. О месте проведения участникам будет сообщено отдельно и размещено на сайте школы. По   итогам   конкурса   будет  издан   альбом - каталог,  в   котором  будут  каталогизированы   и  воспроизведены работы участников выставки. 

Работы принимаются до 31 октября 2020 года по адресу:
Для отправки по почте :450096, Россия, Республика Башкортостан, г. Уфа. Ул. Комсомольская 159/1 ХШ «Художка»
Для  самостоятельной  доставки: 450096 г. Уфа,  ул.  Комсомольская 159/1; ХШ «Художка»                         
  
· Информацию  по  конкурсу,  его  проведению и итогам вы можете узнавать:  сайт khudozhka.ru                                Куратор триеннале:   Пилипюк  Оксана  Михайловна – директор  по  науке и творчеству ХШ  «Художка».  Контактный  телефон:  8 960 39 28 640;  e.mail  –  inbox@khudozhka.ru





· Во  избежание ошибок  вносите  данные печатными  буквами, в ином случае организаторы конкурса  не  несут ответственность  за  опубликованные  сведения.
· Заполнению  подлежат  все  поля  бланка.	
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